会議結果のお知らせ

第2回盛岡市玉山地域まちづくり会議を次のとおり開催しました。

令和7年9月9日

盛岡市玉山地域まちづくり会議

- 1 開催日時
 - 令和7年9月2日 14時00分~15時26分
- 2 開催場所
 - 玉山総合事務所 3階 大会議室
- 3 議 題
 - (1) 玉山地域に関する情報提供について
 - ア 多様な媒体を活用した広報活動の推進について
 - イ 盛岡市町村飲料水供給施設、盛岡市大平飲料水供給施設及び盛岡市岩洞飲料水供給施設の廃止について
 - ウ 水害時に優先的に開設する避難所及び自主避難所の設定について
 - (2) 地域の諸課題・魅力づくりについて
 - ア 盛岡市・玉山村合併20周年記念事業について
- 4 会議の概要
 - (1) 玉山地域に関する情報提供について
 - ア 事務局から、多様な媒体を活用した広報活動の推進について情報提供があった。
 - イ 事務局から、盛岡市町村飲料水供給施設、盛岡市大平飲料水供給施設及び盛岡市岩洞飲料水供給施設 の廃止について情報提供があった。
 - ウ 事務局から、水害時に優先的に開設する避難所及び自主避難所の設定について情報提供があった。
 - (2) 地域の諸課題・魅力づくりについて
 - ア 盛岡市・玉山村合併20周年記念事業について意見を伺った。
- 5 傍聴者数
 - 報道機関1社
- 6 問い合わせ先
 - 玉山総合事務所総務課 地域振興係
 - 電話 019-683-2116 (内線216)